L’inspecteur d’académie

Directeur des services départementaux

de l’éducation nationale d’Indre-et-Loire 
à

Mesdames et Messieurs les Maires

Mesdames et Messieurs les Présidents d’EPCI 

Mesdames et Messieurs les Présidents
 d’association

Tours, le 30 juin 2006

Madame ou Monsieur le Maire,

Madame la Présidente ou Monsieur le Président,

De nombreuses collectivités territoriales et associations rétribuent des intervenants extérieurs en milieu scolaire afin de soutenir l’action de l’école publique dans les domaines de l’éducation physique et sportive, de la musique ou des arts plastiques, pour ne citer que ces disciplines.

Conformément à la circulaire n°99-136 du 21 septembre 1999, ces intervenants extérieurs rémunérés doivent recevoir l’autorisation du directeur de l’école. 

Après validation du projet pédagogique, adressé par le directeur de l’école à l’Inspecteur de l’Education Nationale de la circonscription, ils seront agréés par mes soins, s’ils remplissent les conditions nécessaires.

Je vous propose, par commodité, d’adresser votre demande d’agrément au directeur de l’école concernée.

Les agréments et les autorisations doivent impérativement être accordés avant que ne commencent les interventions dans les écoles. 

Les demandes d’agrément doivent être faites à l’aide de l’imprimé ci-joint (document A). Il est indispensable qu’une fiche soit renseignée pour chaque intervenant.

Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, le Maire, Madame, Monsieur, le Président, à l’assurance de ma considération distinguée.


Jean-Louis Merlin
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